

В Аниве устанавливаются обстоятельства смерти местного жителя



Корсаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 53-летнего жителя г. Анива в одной из квартир по ул. Невельского, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, накануне обвиняемый вместе со своим приятелем и потерпевшим распивал алкогольные напитки у себя дома. В ходе распития спиртного последний стал оскорблять хозяина квартиры. На этой почве между мужчинами возник конфликт, во время которого обвиняемый нанес множественные удары кулаками и ногами по голове и телу потерпевшего, причинив закрытую черепно-мозговую травму, от которой смерть анивчанина

наступила на месте происшествия. Когда мужчина перестал подавать признаки жизни, обвиняемый вынес его тело в подъезд дома.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения.

21 Января 2024

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1854892>